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  الغلاف ات  نمكو الموضوع: 
 . المائ 

 . تاسعالصف: ال

 . جغرافيا المبحث: ال

 . شبكة منهاج   التعليميةإعداد: 

 

 السؤال الأول: 

  الفقرات الآتية: ح يحأضع دائرة حول رمز الإجابة الص    
 
 ة ف

 :تغط  المسطحات المائية حوال   .1

 . من سطح الأرض %61 -أ

 .من سطح الأرض %71 -ب

 . من سطح الأرض %81 -ج

 . من سطح الأرض %91 -د

 :أكب  المحيطات هو .2

 . المحيط الهندي -أ

 . المحيط الأطلس   -ب

 .المحيط الهادئ -ج

 . المحيط المتجمد الشمال   -د

 :أصغر المحيطات هو .3

 . المحيط الهندي -أ

 . المحيط الأطلس   -ب

 . المحيط المتجمد الشمال   -ج

 . المحيط الهادئ -د



 

2 
 

 :نسبة مياه المحيطات من إجمال  مياه سطح الأرض .4

 %87 -أ

 %97 -ب

 %77 -ج

 %67 -د

 :البحر المتوسط مثال على .5

 . بحر مفتوح -أ

 . بحر شبه مفتوح -ب

 . بحر مغلق -ج

ة -د  . بحير

 :البحر الميت مثال على .6

 . بحر مفتوح -أ

 . بحر شبه مفتوح -ب

 . بحر مغلق -ج

 . محيط -د

 :بحر قزوين يسمى .7

 . محيط -أ

ة داخلية -ب  .بحير

 . نهر  -ج

 . بحر مفتوح -د

ة فكتوريا مياهها .8  :بحبر

 . مالحة -أ

 . عذبة -ب

ا  -ج
ً
 . مالحة جد

 . مختلطة -د
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ة تيتيكاكا تقع على ارتفاع .9  :بحبر

 م  812 -أ

 م  1812 -ب

 م  2812 -ج

 م  3812 -د

  العالم ه   .10
 
 :أخفض بقعة ف

 . بحر قزوين -أ

 . البحر الأحمر  -ب

 . البحر الميت -ج

 . نهر النيل -د

  العالم ه   .11
 
ة ف  :أكب  بحبر

ة فكتوريا  -أ  . بحير

 . بحر قزوين -ب

ة تيتيكاكا  -ج  . بحير

ة آرال -د  . بحير

12.   
 
 :نهر الأمازون يقع ف

 . أمريكا الشمالية -أ

 .أمريكا الجنوبية -ب

 . إفريقيا  -ج

 . أوروبا  -د

 :أطول أنهار العالم هو .13

 . نهر الأمازون -أ

 . نهر المسيسيب    -ب

 .نهر النيل -ج

 . نهر الدانوب -د
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  تجري طوال العام تسمى .14
 :الأنهار الت 

 . فصلية -أ

 . دائمة -ب

 . موسمية  -ج

 . مؤقتة -د

 :الأنهار الفصلية تعتمد على .15

ات -أ  . البحير

 . ذوبان الجليد  -ب

 .كمية الأمطار  -ج

 . المحيطات -د

 :نسبة المياه الجوفية من المياه العذبة .16

 %10 -أ

 %20 -ب

 %30 -ج

 %40 -د

 :تغذي المياه الجوفية  .17

 . المحيطات -أ

 . الأنهار  -ب

 .الآبار والينابيع -ج

ات المالحة -د  . البحير

 :القارة القطبية الجنوبية تضم .18

 . من جليد العالم %55 -أ

 . من جليد العالم %65 -ب

 . من جليد العالم %75 -ج

 .من جليد العالم %85 -د
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19.   
 
 :جبل كليمنجارو يقع ف

 . آسيا  -أ

 .إفريقيا -ب

 . أمريكا الجنوبية -ج

 . أوروبا  -د

20.   
 
 :المحيطات والبحار تسهم ف

 . تنظيم المناخ -أ

 . رفع حرارة الأرض -ب

 . زيادة التصحر  -ج

 . ذوبان الجليد فقط -د

 :بحر العرب متصل بـ .21

 . المحيط الأطلس   -أ

 . المحيط الهادئ -ب

 . المحيط الهندي -ج

 . البحر المتوسط -د

 :البحر الأحمر متصل بالمحيط الهندي عب   .22

 . مضيق هرمز  -أ

 . مضيق باب المندب -ب

 . مضيق جبل طارق -ج

 . قناة السويس -د

 :البحر المتوسط متصل بالمحيط الأطلس  عب   .23

 . قناة السويس -أ

 . مضيق باب المندب -ب

 .مضيق جبل طارق -ج

 . البحر الأحمر  -د

 



 

6 
 

 :البحار المغلقة تحيط بها .24

 . المياه -أ

 . الجبال -ب

 . اليابسة من جميع الجهات -ج

 . المحيطات -د

ة مالحة .25  :مثال على بحبر

ة فكتوريا  -أ  . بحير

 . البحر الميت -ب

ة تيتيكاكا  -ج  . بحير

يا  -د ة طي   . بحير

ات الاستوائية إل .26  :تصل درجة حرارة مياه بعض البحبر

 °م 10 -أ

 °م 20 -ب

 °م 30 -ج

 °م 40 -د

ا وتسمى .27
ً
ة جد ات مساحتها صغبر  :بعض البحبر

 . بحارًا  -أ

ا -ب
ً
 . برك

 . أنهارًا  -ج

 . محيطات -د

28.   
 
 :تستخدم الأنهار ف

 . النقل -أ

 . التعدين  -ب

 . الزراعة فقط -ج

 . السياحة فقط -د
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 :لـ المياه الجوفية مصدر رئيس .29

 . النفط -أ

 . المياه العذبة -ب

 . المعادن  -ج

 . الصخور  -د

30.   
 
 :الجليديات تسهم ف

 . رفع درجات الحرارة -أ

 .تنظيم المناخ -ب

 . زيادة التصحر  -ج

 . تبخير المياه -د

 :القارة الأكبر احتواءً على الجليد .31

 . أوروبا  -أ

 . أمريكا الجنوبية -ب

 .القارة القطبية الجنوبية -ج

 . آسيا  -د

 :البحار المفتوحة تتصل بالمحيطات عب   .32

 . أنهار  -أ

 . مداخل واسعة -ب

ات -ج  . بحير

 . جبال -د

33.   
 
 :نهر المسيسيت   يقع ف

 . أمريكا الجنوبية -أ

 .أمريكا الشمالية -ب

 . أوروبا  -ج

 . آسيا  -د
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 :المحيطات تتمبر  بخصائص مائية  .34

ا  -أ
ً
 . مختلفة جد

 .متجانسة نسبيًا -ب

 . معدومة  -ج

 . لا يمكن تحديدها  -د

  يشمل  .35
 
 :الغلاف المائ

 . المياه السائلة فقط -أ

 . الجليد فقط -ب

 .المياه السائلة والجليد والمياه الجوفية وبخار الماء -ج

 . البحار فقط -د

  يغط  حوال   .36
 
 :الغلاف المائ

 . من سطح الأرض %51 -أ

 . من سطح الأرض %61 -ب

 .من سطح الأرض %71 -ج

 . من سطح الأرض %81 -د

  تولد الكهرباء من طاقة المد والجزر .37
 :من الدول الت 

 . مص  -أ

 .كوريا الجنوبية  -ب

 . الأردن -ج

 . السعودية -د

ات الداخلية .38  :من أمثلة البحبر

 . البحر الأحمر  -أ

 . بحر قزوين -ب

 . البحر الكاريب    -ج

 . البحر المتوسط -د
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39.   
 
 :يستخدم الإنسان الأنهار ف

 .توليد الكهرباء -أ

 . استخراج المعادن فقط -ب

 . بناء الطرق فقط -ج

 . رع  الحيوانات -د

 :البحار والمحيطات تعد مصدرًا رئيسًا لـ .40

 . النفط -أ

 . الأسماك والأغذية البحرية -ب

 . الرمال -ج

 . الطاقة الشمسية -د

 

  السؤال الثا 
 
 : ئ

: ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة )   ما يلى 
 
 ( أمام العبارة غبر الصحيحة ف

 .من سطح الأرض %81تغط  المسطحات المائية حوال  )   (  .1

 .المحيط الهادئ أكي  المحيطات)   (  .2

 .البحر المتوسط بحر مفتوح)   (  .3

 .البحر الأحمر بحر شبه مفتوح )   (  .4

ة مالحة مغلقة)   (  .5  .البحر الميت يعد بحير

ة فكتوريا مياهها مالحة)   (  .6  .بحير

 . الأنهار الدائمة تجري طوال العام )   (  .7

 .نهر النيل أطول أنهار العالم)   (  .8

 .من المياه العذبة %50المياه الجوفية تشكل )   (  .9

 .من جليد العالم %85القارة القطبية الجنوبية تضم  )   (  .10
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 : لثالسؤال الثا

  الجمل الآتية بما هو مناسب: 
 
 أكمل الفراغ ف

   ................... أكي  المحيطات هو  .1

   ...................أصغر المحيطات هو  .2

 ................... البحر الأحمر يتصل بالمحيط الهندي عي   .3

 ................... البحر المتوسط يتصل بالمحيط الأطلس  عي   .4

  العالم ه   .5
 
ة ف  ................... أكي  بحير

 ...................أطول أنهار العالم هو  .6

  قارة  .7
 
ة فكتوريا تقع ف  ................... بحير

 تحت سطح البحر.   مي    ...................البحر الميت يقع على منسوب يزيد عن  .8

 .  ...................  و  ...................المياه الجوفية تغذي  .9

 ................... القارة الأكير احتواءً على الجليد ه   .10

 ................... حر بيت م، والبحر ال................... حر ب البحر الكاريب    .11

ة فكتوريا ياه م .12  ...................  بحير

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق 
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 ئلة سات الأ بإجا

 السؤال الأول: 

  الفقرات الآتية: ح يحأضع دائرة حول رمز الإجابة الص    
 
 ة ف

 :تغط  المسطحات المائية حوال   .1

 . من سطح الأرض %61 -أ

 .من سطح الأرض %71 -ب

 . من سطح الأرض %81 -ج

 . من سطح الأرض %91 -د

 :أكب  المحيطات هو .2

 . المحيط الهندي -أ

 . المحيط الأطلس   -ب

 .المحيط الهادئ -ج

 . المحيط المتجمد الشمال   -د

 :أصغر المحيطات هو .3

 . المحيط الهندي -أ

 . المحيط الأطلس   -ب

 . المحيط المتجمد الشمال   -ج

 . المحيط الهادئ -د

 :نسبة مياه المحيطات من إجمال  مياه سطح الأرض .4

 %87 -أ

 %97 -ب

 %77 -ج

 %67 -د
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 :البحر المتوسط مثال على .5

 . بحر مفتوح -أ

 . بحر شبه مفتوح -ب

 . بحر مغلق -ج

ة -د  . بحير

 :البحر الميت مثال على .6

 . بحر مفتوح -أ

 . بحر شبه مفتوح -ب

 . بحر مغلق -ج

 . محيط -د

 :بحر قزوين يسمى .7

 . محيط -أ

ة داخلية -ب  .بحير

 . نهر  -ج

 . بحر مفتوح -د

ة فكتوريا مياهها .8  :بحبر

 . مالحة -أ

 . عذبة -ب

ا  -ج
ً
 . مالحة جد

 . مختلطة -د

ة تيتيكاكا تقع على ارتفاع .9  :بحبر

 م  812 -أ

 م  1812 -ب

 م  2812 -ج

 م  3812 -د
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  العالم ه   .10
 
 :أخفض بقعة ف

 . بحر قزوين -أ

 . البحر الأحمر  -ب

 . البحر الميت -ج

 . نهر النيل -د

  العالم ه   .11
 
ة ف  :أكب  بحبر

ة فكتوريا  -أ  . بحير

 . بحر قزوين -ب

ة تيتيكاكا  -ج  . بحير

ة آرال -د  . بحير

12.   
 
 :نهر الأمازون يقع ف

 . أمريكا الشمالية -أ

 .أمريكا الجنوبية -ب

 . إفريقيا  -ج

 . أوروبا  -د

 :أطول أنهار العالم هو .13

 . نهر الأمازون -أ

 . نهر المسيسيب    -ب

 .نهر النيل -ج

 . نهر الدانوب -د

  تجري طوال العام تسمى .14
 :الأنهار الت 

 . فصلية -أ

 . دائمة -ب

 . موسمية  -ج

 . مؤقتة -د
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 :الأنهار الفصلية تعتمد على .15

ات -أ  . البحير

 . ذوبان الجليد  -ب

 .كمية الأمطار  -ج

 . المحيطات -د

 :نسبة المياه الجوفية من المياه العذبة .16

 %10 -أ

 %20 -ب

 %30 -ج

 %40 -د

 :تغذي المياه الجوفية  .17

 . المحيطات -أ

 . الأنهار  -ب

 .الآبار والينابيع -ج

ات المالحة -د  . البحير

 :القارة القطبية الجنوبية تضم .18

 . من جليد العالم %55 -أ

 . من جليد العالم %65 -ب

 . من جليد العالم %75 -ج

 .من جليد العالم %85 -د

19.   
 
 :جبل كليمنجارو يقع ف

 . آسيا  -أ

 .إفريقيا -ب

 . أمريكا الجنوبية -ج

 . أوروبا  -د
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20.   
 
 :المحيطات والبحار تسهم ف

 . تنظيم المناخ -أ

 . رفع حرارة الأرض -ب

 . زيادة التصحر  -ج

 . ذوبان الجليد فقط -د

 :بحر العرب متصل بـ .21

 . المحيط الأطلس   -أ

 . المحيط الهادئ -ب

 . المحيط الهندي -ج

 . البحر المتوسط -د

 :البحر الأحمر متصل بالمحيط الهندي عب   .22

 . مضيق هرمز  -أ

 . مضيق باب المندب -ب

 . مضيق جبل طارق -ج

 . قناة السويس -د

 :البحر المتوسط متصل بالمحيط الأطلس  عب   .23

 . قناة السويس -أ

 . مضيق باب المندب -ب

 .مضيق جبل طارق -ج

 . البحر الأحمر  -د

 :البحار المغلقة تحيط بها .24

 . المياه -أ

 . الجبال -ب

 . اليابسة من جميع الجهات -ج

 . المحيطات -د
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ة مالحة .25  :مثال على بحبر

ة فكتوريا  -أ  . بحير

 . البحر الميت -ب

ة تيتيكاكا  -ج  . بحير

يا  -د ة طي   . بحير

ات الاستوائية إل .26  :تصل درجة حرارة مياه بعض البحبر

 °م 10 -أ

 °م 20 -ب

 °م 30 -ج

 °م 40 -د

ا وتسمى .27
ً
ة جد ات مساحتها صغبر  :بعض البحبر

 . بحارًا  -أ

ا -ب
ً
 . برك

 . أنهارًا  -ج

 . محيطات -د

28.   
 
 :تستخدم الأنهار ف

 . النقل -أ

 . التعدين  -ب

 . الزراعة فقط -ج

 . السياحة فقط -د

 :لـ المياه الجوفية مصدر رئيس .29

 . النفط -أ

 . المياه العذبة -ب

 . المعادن  -ج

 . الصخور  -د
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30.   
 
 :الجليديات تسهم ف

 . رفع درجات الحرارة -أ

 .تنظيم المناخ -ب

 . زيادة التصحر  -ج

 . تبخير المياه -د

 :القارة الأكبر احتواءً على الجليد .31

 . أوروبا  -أ

 . أمريكا الجنوبية -ب

 .القارة القطبية الجنوبية -ج

 . آسيا  -د

 :البحار المفتوحة تتصل بالمحيطات عب   .32

 . أنهار  -أ

 . مداخل واسعة -ب

ات -ج  . بحير

 . جبال -د

33.   
 
 :نهر المسيسيت   يقع ف

 . أمريكا الجنوبية -أ

 .أمريكا الشمالية -ب

 . أوروبا  -ج

 . آسيا  -د

 :المحيطات تتمبر  بخصائص مائية  .34

ا  -أ
ً
 . مختلفة جد

 .متجانسة نسبيًا -ب

 . معدومة  -ج

 . لا يمكن تحديدها  -د
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  يشمل  .35
 
 :الغلاف المائ

 . المياه السائلة فقط -أ

 . الجليد فقط -ب

 .المياه السائلة والجليد والمياه الجوفية وبخار الماء -ج

 . البحار فقط -د

  يغط  حوال   .36
 
 :الغلاف المائ

 . من سطح الأرض %51 -أ

 . من سطح الأرض %61 -ب

 .من سطح الأرض %71 -ج

 . من سطح الأرض %81 -د

  تولد الكهرباء من طاقة المد والجزر .37
 :من الدول الت 

 . مص  -أ

 .كوريا الجنوبية  -ب

 . الأردن -ج

 . السعودية -د

ات الداخلية .38  :من أمثلة البحبر

 . البحر الأحمر  -أ

 . بحر قزوين -ب

 . البحر الكاريب    -ج

 . البحر المتوسط -د

39.   
 
 :يستخدم الإنسان الأنهار ف

 .توليد الكهرباء -أ

 . استخراج المعادن فقط -ب

 . بناء الطرق فقط -ج

 . رع  الحيوانات -د
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 :البحار والمحيطات تعد مصدرًا رئيسًا لـ .40

 . النفط -أ

 . الأسماك والأغذية البحرية -ب

 . الرمال -ج

 . الطاقة الشمسية -د

 

  السؤال الثا 
 
 : ئ

: ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة )   ما يلى 
 
 ( أمام العبارة غبر الصحيحة ف

 .من سطح الأرض %81تغط  المسطحات المائية حوال  ( ✗) .1

 .المحيط الهادئ أكي  المحيطات( ✓) .2

 .البحر المتوسط بحر مفتوح( ✗) .3

 .البحر الأحمر بحر شبه مفتوح ( ✓) .4

ة مالحة مغلقة( ✓) .5  .البحر الميت يعد بحير

ة فكتوريا مياهها مالحة( ✗) .6  . بحير

 . الأنهار الدائمة تجري طوال العام ( ✓) .7

 .نهر النيل أطول أنهار العالم( ✓) .8

 .من المياه العذبة %50المياه الجوفية تشكل ( ✗) .9

 .من جليد العالم %85القارة القطبية الجنوبية تضم  ( ✓) .10
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 : لثالسؤال الثا

  الجمل الآتية بما هو مناسب: 
 
 أكمل الفراغ ف

  .المحيط الهادئأكي  المحيطات هو  .1

   .المحيط المتجمد الشمال  أصغر المحيطات هو  .2

 .مضيق باب المندبالبحر الأحمر يتصل بالمحيط الهندي عي   .3

 . مضيق جبل طارقالبحر المتوسط يتصل بالمحيط الأطلس  عي    .4

  العالم ه   .5
 
ة ف  .بحر قزوينأكي  بحير

 .نهر النيلأطول أنهار العالم هو  .6

  قارة  .7
 
ة فكتوريا تقع ف  . إفريقيا بحير

 تحت سطح البحر.   مي   400البحر الميت يقع على منسوب يزيد عن  .8

 . الينابيع و  الآبار المياه الجوفية تغذي  .9

 .القارة القطبية الجنوبيةالقارة الأكير احتواءً على الجليد ه   .10

 . بحر مغلقحر  بيت م، والبحر المفتوححر ب البحر الكاريب    .11

ة فكتوريا ياه م .12  .عذبة بحير

 


